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КАРДІОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0371
Ціна: 115 грн 

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс «Фитовит-КардіоФітаб»,
сприяє нормалізації функції серцево-судинної системи, знижує ризик
виникнення серцево-судинних захворювань.

Категорія: Серцево-судинна система

КАРДІОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс «Фитовит-КардіоФітаб», сприяє нормалізації функції серцево-судинної
системи, знижує ризик виникнення серцево-судинних захворювань. Покращує кровообіг, збільшує надходження
кисню до серцевого м’яза, сприяє зниженню рівня холестерину в крові, перешкоджає утворенню
внутрішньосудинних тромбів, позитивно впливає на водно-сольовий обмін, має м’яку гіпотензивну та сечогінну дію.
Ефективний для профілактики та в комплексному лікуванні серцево-судинних захворювань.

Склад: глід, кропива, конюшина, фіалка,шипшина, пустирник.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним для гармонізації роботи
серцево-судинної системи та всього організму в цілому.

Глід має кардіотонічну, антисклеротичну, гіпотензивну та антиоксидантну дію. Сприяє зниженню рівня холестерину
в крові, нормалізує ритм серцевої діяльності, посилює кровообіг у вінцевих судинах серця та судинах мозку, знижує
збудливість центральної нервової системи, нормалізує ритм серця, знижує артеріальний тиск, має слабку сечогінну
дію.

Пустирник має гіпотензивну, седативну та кардіотонічну дію. Регулює ритм серцевої діяльності при серцево-
судинних неврозах, стенокардії та гіпертонічній хворобі. Сприяє зниженню частоти серцебиття при тахікардії,
підтримує функціональну діяльність серцево-судинної системи. Заспокійливо діє та знижує рефлекторну
збудливість у центральних відділах нервової системи.

Конюшина має виражену антисклеротичну активність. Сприяє нормалізації жирового обміну, знижує рівень
холестерину в крові, зміцнює стінки кровоносних судин, покращує кровотік у судинах міокарда, підвищує їхню
еластичність. Зменшує тромбоутворення,має м’яку сечогінну дію при набряках серцевого походження.

Фіалка має протизапальну, антистресову властивість.Має антиаритмічну, спазмолітичну дію та застосовується при
лікуванні серцево-судинних захворювань (атеросклероз), підвищує стійкість організму до інфекцій та діє як
протизапальний засіб, який покращує засвоюваність малорозчинних лікарських речовин. Містить велику кількість
рутину та вітаміну С. Шипшина завдяки високому вмісту флавоноїдів зміцнює судини, знижує рівень «поганого»
холестерину, нормалізує артеріальний тиск і захищає серце від перенавантажень.
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Кропива містить антиоксиданти, вітаміни та мікроелементи, які знижують рівень холестерину, сприяють
розширенню судин та нормалізації артеріального тиску. Також стимулює синтез червоних кров’яних тілець, що
важливо для профілактики анемії та загального тонусу судин і серця. «Фитовит-КардіоФітаб» має
загальнозміцнюючий ефект на весь організм в цілому. Ефективно підтримує серцево-судинну систему. Сприяє
зниженню частоти серцебиття при тахікардії, покращує кровообіг коронарних судин, нормалізує артеріальний тиск.
Захищає серцевий м’яз від гіпоксії, сприятливо впливає на тонус судинної стінки, покращує реологічні властивості
крові, стан нервової системи та захищає організм від видимих ​​та прихованих ознак старіння.

Рекомендується застосовувати при:

ішемічній хворобі серця;
гіпертонічної хвороби та артеріальної гіпертензії;
вегетосудинної дистонії;
стенокардії;
міокардіодистрофії;
артеріальної гіпертонії;
порушення обміну жирів, білків та холестерину;
вегетативних та серцевих неврозах.

Спосіб застосування та дози:

по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до прийому їжі.

Курс прийому 20-40 днів.

Після закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

індивідуальне несприйняття компонентів продукту. Дітям, вагітним жінкам та матерям, які годують груддю.

Форма випуску:

таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


